

# 2020

ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ЗАПОВЕДНЫМ ТРОПАМ УРАЛА  
ТРЕТЬЯ ТРОПА «ОЛЕНЬИ РУЧЬИ»



ГРУППА «УМНИЧКИ»

МБДОУ ДЕТСКИЙ САД № 28

«ТЕРЕМОК»

12.11.2020



*Автор - Шмырова Лена*

Всей группой из садика мы ездили  
в заповедник «Оленьи ручьи». Утром мы встретились  
все у садика, сели в автобус и нас повезли в путешествие.  
Мне казалось, что мы едем очень долго!

Когда мы приехали в заповедник, мы сначала  
подкрепились: пили горячий сладкий чай и бутерброды.  
На свежем воздухе все это казалось очень вкусным!  
Дальше нас повели на экскурсию и стали рассказывать  
об этом интересном месте. По пути мы видели  
разные деревья и кустарники. В парке было  
очень интересно. Мы увидели много нового:  
бородавчатую березу, «золотую» лиственницу,  
которая осыпала нас своими иголками,  
скалу, которая похожа на лошадь, а также  
пещеру, в которой жили древние люди.  
Мы в нее даже заходили!





В ней было темно, но совсем не страшно.  
С ребятами мы научились отличать елку  
от пихты, и даже ели крапиву!

В заповеднике мы много фотографировались,  
а в конце прогулки нас ждал вкусный обед, который  
мы с удовольствием быстро съели.

На память в заповеднике мы купили сувениры:  
кулон на шею и магнит «Пьющая Лошадь».

По пути обратно домой в автобусе  
все родители уснули. А нам было очень  
весело и мы все хотели вернуться обратно и  
прогуляться в заповеднике еще.

Мне очень понравилось наше путешествие.

Было очень весело!









# Наша поездка в "Оленьи ручьи"

Автор - Агеева Даша

«Оленьи ручьи» - это заповедник. По заповеднику протекает река «Серьга». Мне очень понравилась пещера и скала в виде пьющей лошади. Мы видели там «Ангела» и избушку на курьих ножках. Видели в начале экскурсии железную дорогу. Мы купили у Бабы - Яги петушка на палочке и магнит с «Пьющей лошастью». Магнит переливается - лето и зима. Вот так мы съездили в «Оленьи ручьи» - это была весёлая поездка.







Агеева Даша




# "Природный парк"

Автор - Кочкина Настя

Я со своими ребятами из группы, а ещё с мамой и бабушкой ездили в природный парк «Оленьи ручьи». Мы прошли по маленькому кругу - это шесть километров, с экскурсоводом. На пути нам встретились старая сосна, на высоте 5-6 метров было подвешено дупло прямоугольной формы, которая называется «борть» - улей для диких пчёл. В парке много вековых деревьев: сосна, ель, берёза, кедр, лиственница. На деревьях растут лишайники. В лесу можно встретить много лекарственных трав и растений: наперстянка, кислица, лапчатка, душица. В лесу обитают дикие животные: лось, медведь, белка, заяц, волк, россомаха.

По дороге нам встретились солевые подкормки для животных. Проходя по извилистым тропинкам, мы проходили по подвесным мостикам - такие как «Копрелянов мост».





Мне запомнилась скала «Утопленню», на которой была сооружена скульптура «Ангел мира». Спустившись по железным ступенькам, мы прошли под природной аркой «Целующиеся скалы» и вышли к малой пещере.

В ней обнаружили фрагменты керамики, останки разнообразных животных. Спустившись ещё ниже, мы подошли к реке «Серьга», где открылся вид на скалу Дыроватый камень. На обратном пути встретилась лиственница «Канделябр». Её верхушка была сломана ветром, из оставшегося дерева выросло два ствола, их верхушки тоже сломались, и уже в рост пошли четыре ветки. Этим мне запомнилась лиственница. Также мне запомнилась одна берёза, она лечит сама себя сагой. У меня остались приятные впечатления о поездке.








# Увлекательное путешествие

Автор – Гаврилова Настя

В один из выходных дней осени состоялась долгожданная поездка в заповедник «Оленьи ручьи». Мы долго ехали в автобусе и вот, наконец, приехали. Подкрепились в беседке перед долгой дорогой в мир великолепной Уральской природы. Сначала пошли по дорожке, где встречались красивые и разнообразные деревья, и даже увидели старинный плетённый забор. Дошли до указателя, где указана была дорога наша дальняя. А дальше дорога нас привела к избушке на курьих ножках и её хозяйке Бабе Яге. Покрутили, повертели избушку наши папы, чтобы задобрить Бабу Ягу, и получили за это дары заповедные на долгую память об этих местах.







Пошли дальше и увидели с горы высокой реку извилистую и деревья дивной красоты: зелёные, красные, жёлтые. Пустились дальше в путь по горам, по лесам и пришли к пещере, где первобытные люди жили. Интересно было прикоснуться, и ощутить те очень-очень далёкие времена. А ещё увидели скалу, которая была похожа на лошадь, пьющую воду. Дальше путь наш лежал через ручеёк по настоящему подвесному мосту. Очень захватывающее впечатление.

Уставшие и полные впечатлений возвращались мы домой. Было очень здорово!!!







# "Заповедный лес"

Автор – Маслова Вера

Я ехала с Настей Кочкиной на автобусе в «Оленьи ручьи». Мы приехали и стали кушать. Когда покушали, мы пошли смотреть деревья. Мы видели «дерево – слоника». У этого дерева кора похожа на кожу слона. Ещё мы ели крапиву и ягоды рябины. Мы видели Ангела, он был золотой. Нужно было держать ангела за крылышко, класть денежки и загадывать желания. Мы заходили в пещеру, было темно. Ещё мы ходили на качающийся мостик. Я видела скалу. Мама сказала, что она похожа на лошадь и лошадь пьёт, но я не видела лошадь. Ещё мы видели карту. На карте нам показали, где мы стояли и где мы шли. Мы прошли шесть километров. Мы видели делующиеся скалы. Потом мы покушали и пошли в автобус, и поехали домой!





Маслова Вера

